

Bohinjske novice

LETNIK VI, ISSN 1408-3087

maj 2001

številka 45



GLASILO OBČINE BOHINJ

Vlaganja v turizem

Vodni park, žičnica, obnova Kompas-a...

Podatek, da v bohinjskem turizmu kar 48 odstotkov nočitev ustvarijo julija in avgusta, narekuje izboljšanje ponudbe s storitvami, ki bodo privabljale v Bohinj goste tudi v ostalih mesecih leta.



Ena od možnosti za obogatitev ponudbe je vodni park, ki naj bi ga zgradili ob potoku Belca na vzhodni strani Doma Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici.

Občinski svet je na seji aprila že sprejel spremembe in dopolnitve prostorskega plana občine za območje Bohinjske Bistrice in stavbna zemljišča ob potoku Belca namenil za potrebe gostinstva, turizma in rekreacije, hkrati pa je sprejel tudi investicijski program za prvi del izgradnje Vodnega parka Bohinj. Po tem programu naj bi park obsegal notranji, oblikovno zelo razgiban in 300 kvadratnih metrov velik rekreacijski plavalni bazen, dva whirlpoola, otroški in dva kompenzacijska bazena, tobogan, bazenski bar in še kaj. Izgradnja naj bi stala nekaj manj kot 5,4 milijona nemških mark (v to-

larski protivrednosti), vlogo investitorja pa naj bi prevzelo Turistično podjetje Bohinj, ki naj bi ga ustanovila občina in podjetje MPM Engineering Ljubljana. Ustanovitelja pa naj bi kasneje za izgradnjo pridobila strateškega partnerja oz. z dokapitalizacijo druge zainteresirane vlagatelj. Po investicijskem programu bi vodni park lahko začel poskusno obratovati že oktobra prihodnje leto, redno pa v začetku leta 2003. Ob pripravi na novo naložbo v Bohinju pa nekateri končujejo ali so že končane. Javno vodnogospodarsko podjetje Kranj je po naročilu republiške direkcije za ceste zgradilo nov most čez Joštov graben v vasi Laški Rovt, hkrati pa uredilo del ceste (na sliki). Žičnice Vogel hitijo z gradnjo nove nihalka, v obnovi je tudi hotel Kompas... • C.Z.

Županov kotiček

Spoštovane Bohinjke, Bohinjci!



Spomlad je vsako leto čas čiščenja okolja in pripravljanja na bližajočo se turistično sezono. Stanje turističnega gospodarstva po koncu zimske sezone je težko in upanje na izboljšanje razmer je povezano izključno z uspešno letno in novo zimsko sezono. Pričakovanja so velika, seveda pa je potrebno ob tem upoštevati nekaj zelo pomembnih dejavnikov, ki bodo vplivali na pričakovanja. Prvič to, da Bohinj trenutno lahko ponuja le programe, ki so izključno vezani na naravne danosti in so seveda močno odvisni od vremenskih pogojev. Drugič: nemogoče je pričakovati boljše rezultate, če okolje samo po sebi ne kaže obraza urejenosti in čistosti, ampak neurejenosti. Ob tem zaskrbljuje, da so velikokrat prizadevanja lokalne skupnosti nična, če temu ne sledi vsak posameznik. Ob tej priložnosti želim izpostaviti primer, ki sam po sebi ostaja nerešljiv, če temu ne sledijo posamezniki. Občina je marca meseca javno pozvala lastnike čolnov ob Bohinjskem jezeru, da jih odstranijo. Ker do določenega roka niso vsi odstranili svojih plovil, smo to storili na občini in jih shranili. Ob začetku maja pa se je "zgodovina" ponovila. Zaliv nasproti Pod skalce je znova postal "poligon" različnih plovil, raznovrstnih barv in gradnje provizoričnih pomolov. Prizadevanja občine za rešitev problema so postala nična. Več kot očitno je, da si vsak posameznik lahko lasti kos obale jezera po nepisanem pravilu "vse je naše" ali "lahko počnem, kar hočem". Žal ob takem razmišljanju problema ni možno rešiti.

Ob tej priložnosti bi izrazil rad tudi pohvale za urejenost vasi v zgornji bohinjski dolini, kjer je več kot očitno, da ljudem skrb za urejeno okolje ni tuja, ampak se zavedajo, da so urejene vasi del turistične ponudbe. V upanju, da bomo tudi ostali občani in občanke razmišljali tako, vas pozdravljam.

ŽUPAN

Franc Kramar, univ. dipl. ing.

RAZPIS ZA PRIDOBITEV POSOJIL

za pospeševanje razvoja enot malega gospodarstva
s subvencionirano obrestno mero

STRAN 6